

**ОТЗЫВ**  
**на устройство по оценке психоэмоционального состояния человека**  
**(патент РФ №107482)**

Метод диагностики и коррекции с использованием устройства по оценке психоэмоционального состояния человека, предлагаемый специалистами ООО Академии Развития Способностей «Гармония», можно отнести к одной из новейшей технологий в области психологической диагностики и коррекции. Удачное соединение современных психотехнологий с опытом лучших психотерапевтических традиций, в частности с таким направлением, как гуманистическая психология, системный подход в оформлении коррекционной работы, использование прибора обратной связи позволяют максимально плотно использовать имеющееся в распоряжении клиента время на разрешение поставленной проблемы/задачи.

Быстрое выявление неконструктивных психологических защит клиента по типу отрицания, вытеснения, рационализации и направленность на истинные ресурсы личности в процессе проработки ранней психологической травмы или разрешения конфликта дает возможность в некоторых случаях провести экспресс диагностику и коррекцию психоэмоционального состояния человека.

Достоинством как психологической, так и педагогической составляющих метода диагностики и коррекции с использованием устройства по оценке психоэмоционального состояния человека является его направленность на адаптивность личности, что является востребованным и актуальным на современном этапе развития общества.

Заместитель заведующего  
кафедры психологии РГУФКСМиТ  
кандидат психологических наук, доцент

Л.Г.Уляева

ПОДПИСЬ  
УДОСТОВЕРЯЮ УКИД РГУФКСМиТ  
ПУНИНА Г.А.

